

# 跨越聊济两地,交警一路“狂飙”护送幼儿就医 为谢恩人,他们一家上门送锦旗致谢

李怀磊 聊城报道  
通讯员 王文元

为救群众,聊城高速交警跨越聊济两地在车流中“狂飙”;为谢恩人,被救助者一家上门送锦旗致谢……警民鱼水情,最是动人心。

“非常感谢,这是我们的一点心意,你们是我们一家的恩人。”5月2日下午,阳谷居民申女士和家人将一面印有“危难之际见真情 感谢人民好交警”的锦旗和水果送到了聊城高速交警聊城东执法服务站,感谢执勤交警的紧急救助及孩子治疗以来民警的关心和帮助。

事情要从4月6日说起,当时正值清明假期最后一天,正在济聊高速聊城服务区执勤的聊城市公安局高速交警支队茌平大队执勤交警接到申女士求助,她2岁的幼儿高烧不退已昏迷,急需转到山东省立医院就医。

情况紧急,又逢清明假期期间车流返程高峰,为最大限度争取救治时间,执勤交警二

话没说,立即将幼儿转移到警车上,赶赴省立医院,同时向支队指挥中心汇报,启动聊济两地生命绿色通道。途中执勤交警驾驶警车一路喊话提醒沿途车辆让行,仅用一小时就将患儿和家属送到省立医院,执勤交警陪同群众检查完后才返回工作岗位。

到医院后,孩子由于病情严重,一直在重症监护室里待了15天,最终才逐渐康复出院。期间,除了看望孩子,参与救助的执勤交警每天都询问孩子的情况,随时准备再提供力所能及的帮助。

对于执勤交警的无私帮助,申女士一直心存感激。5月2日是孩子在济南复查的日子,复查完后,她坚持带着孩子和家人来到聊城高速交警聊城东执法服务站去感谢孩子的恩人们,于是有了文章开头的一幕。

“今天看到孩子的身体健康状况很好,我们感到很高兴很欣慰,下一步我们将持续关注孩子的健康状况。”聊城高速交警支队茌平大队大队长张继



伟说,接受群众求助是我们工作的常态,为生命护航,我们交警永远在路上。在聊城东执法服务站,执勤交警还暖心为孩子送上警察卡通玩偶,孩子对此也是爱不释手。

警爱民,民拥警。一起起救助、一面面锦旗、一声声感谢,诠释着浓浓的警民鱼水情。近年来,聊城公安交警牢固树立“交警在路上”理念,持续提高紧急病患、应急救援等救援速度,最大限度

保护群众的生命安全,创树“温暖型警队”,开辟“应急救援绿色通道”,累计6000余次“生命护航”,用实际行动诠释了聊城公安交警的忠诚底色,彰显了大爱聊城的温暖本色。

## 东昌府区新区小学召开五一假期安全教育主题班会

为切实做好五一假期的安全教育工作,严防各类安全事故的发生,确保师生们度过一个安全、健康、快乐、充实的假期,4月29日下午,新区小学组织各班级召开了五一劳动节假期安全教育主题班会。

班会课上,班主任老师首先向学生讲解了“五一”节日的由来,引导同学们向劳动人民

致敬。随后,各班班主任结合各年级学生的特点及各班实际情况,精心准备了内容丰富的安全教育主题活动,用生动具体的事例警示、告诫,教育学生,深入浅出地讲解了交通安全、校园活动安全、消防安全、防溺水安全、防欺凌、防电信诈骗、食品安全等常识,切实增强孩子们的安全防护意识和能力。

同学们在倾听、讨论、实践中收获不少知识,认识到“安全”的重要性。

通过此次假期前安全教育主题班会,进一步增强了学生的安全防范意识,提高了学生的安全防范能力,营造了人人讲安全、时时讲安全的良好氛围。

(通讯员 李延敏)

## 东昌府区东昌实验小学举办春季教职工趣味运动会

为切实增强教职工体质,丰富广大教职工的业余生活,提高集体凝聚力,近日,东昌实验小学举办了春季教职工趣味运动会。

本次运动会设置三个趣味竞赛项目,分别是气球运纸杯比赛、4人定向拔河比赛和“赶猪跑”比赛,比赛分3个小组开展团体角逐,每个小组选出若干队员

代表团队出赛。

比赛中,操场上到处充满欢声笑语,每一位老师都笑容满面,朝气蓬勃。场上的运动员全力投入,奋勇拼搏,大家互相鼓励、互相帮助,场上的队员同样热情高涨,不断为运动员加油助威,加油声、欢笑声、热烈的掌声响彻整个校园,将运动会气氛不

断推向高潮。

本次趣味运动会既营造出了健康文明、积极向上的学校氛围,更有效地帮助老师们减轻压力,释放快乐,增强信心,凝聚力量,使老师们的身心得到健康发展。以更加饱满的精神状态投入到教育教学等工作中去。

(通讯员 于大鹏 曹务辉)

## 东昌府区新区小学举行春季田径运动会

为进一步丰富校园生活,增强学生身体素质,促进学生全面发展,4月30日,东昌府区新区小学开展以“弘扬运动风采,健强中国少年”为主题的春季田径运动会。

根据不同年龄段孩子身心发展特点,此次田径运动会以年龄段为组别,以班级为参赛单

位,设立了60米、100米、200米、400米、跳远、跳高、4×100米团体接力赛等多个比赛项目。各项比赛精彩纷呈。田径赛在枪声的紧张氛围中拉开帷幕,比赛中,运动员们个个都如利箭离弦,势如破竹。前倾有力的摆臂,风驰电掣的步伐,就是运动员们全力以赴的决心。无

论是在跑道上冲刺的运动员,还是在场边加油助威的同学们,都展现出强烈的团队意识和竞争精神。

经过激烈角逐,本次比赛共产生了六个团体一等奖的班级,三个精神文明奖的班级,学校领导为他们颁发奖状。

(通讯员 国荣光)

## 东昌府区广平镇中心小学开展“日常行为规范”主题班会活动

为进一步加强小学生日常行为规范的教育,规范学生言行,培养学生良好的文明行为习惯,5月6日,广平镇中心小学开展了“日常行为规范”的主题班会活动。

校长结合本校的实际情况,着重给学生讲解了《小学生守则》《小学生日常行为规范》

的内容,并且教会了孩子们一些文明用语和校园文明礼仪。接着,各班主任们设计了一些情景题,让孩子们进行讨论,现场气氛活跃,孩子们说得头头是道,纷纷表示要做一个遵守校规校纪、认真学习、积极锻炼、团结友爱的好学生。最后,大家共同读起《行为规范儿

歌》。

广平镇中心小学通过此次主题班会,进一步强化了学生的行为规范意识,增强了学生的组织纪律性和集体主义观念,有利于学生养成良好的学习和生活习惯,为学生的发展奠定了坚实的基础。

(通讯员 王旭冉)

## 广平镇中心幼儿园开展五一主题活动

为了让幼儿了解和体验五一劳动节的含义,培养幼儿热爱劳动、珍惜劳动成果的优良品质,4月26日,广平镇中心幼儿园开展了“劳动润童心,快乐迎五一”主题活动。

各班教师根据幼儿年龄特点和兴趣,通过观看图片、视频等方式让孩子们了解了劳动节的由来与意义以及各行各业不同岗位的劳动者。知道了劳动者为祖国建设和社会发展所做的贡献,美好生活是劳动者创造出来的,进而萌发了孩子们尊重劳动者的情感。

孩子们积极行动起来,发餐具、扫地、擦桌子、整理幼儿园内



环境,自己的事情自己做,在劳动中获得了满满的成就感。

劳动勤于手,美德践于行。广平镇中心幼儿园将继续把劳动与课程相融合,让爱劳动、乐劳动、享劳动成为孩子生活的一部分,让劳动成为一种习惯,更成为一种品质。(通讯员 李丽君)

## 古楼街道中心幼儿园开展五一劳动节活动

随着五一劳动节的临近,古楼街道中心幼儿园也迎来了一年一度的主题活动。今年的主题——“我给幼儿园洗个澡”,寓意着让孩子们通过参与劳动,体验劳动者的辛勤付出,同时也培养他们的劳动习惯和环境保护意识。

活动伊始,老师们精心准备了一系列富有教育意义的活动。通过观看各行各业人员的照片,孩子们了解了不同职业的人们是如何用自己的劳动为社会服务的。他们看到,无论是医生、警察、消防员,还是清洁工、快递员,每个人都在用自己的方式为社会的运转贡献力量。

为了进一步让孩子们体验



劳动的辛苦和快乐,老师们还组织了一场特殊的“洗澡”活动。他们带领孩子们参观了幼儿园的每一个角落,让孩子们亲自动手,为幼儿园的环境卫生出一份力。在这个过程中,孩子们不仅体验到了劳动的辛苦,也感受到了劳动带来的成就感和快乐。

(通讯员 姜娜)

### 声明

山东昌起贸易有限公司由于公司名称变更为聊城昌起贸易有限公司,现将山东昌起贸易有限公司单位行政公章(371501209017),财务专用章(371501209018),合同专用章(3710501209019),发票专用章(371501209020)作废。特此声明。